

又多一条国际航线

宁波-胡志明市客运航班开通

6月11日晚,宁波机场首班飞往越南胡志明市的正班客运航班起航。这不仅是宁波机场今年新增的首条国际客运航线,也是宁波机场历史上首次开通往返胡志明市的正班国际客运航线。

航班由中国东方航空公司采用空客320机型执飞,航班计划为每周二、四、六

各一班。其中宁波机场出港航班为MU871航班,北京时间21:50从宁波机场起飞,当地时间次日01:35到达越南胡志明市;宁波机场进港航班为MU872航班,当地时间凌晨02:35从越南胡志明市起飞,北京时间早晨07:55到达宁波机场。

见习记者 余若凡 通讯员 孙家怡 孙瑜



宁波消防召开商业综合体安全约谈会

为进一步督促大型商业综合体落实消防安全主体责任,提升消防安全管理水平,连日来,宁波市消防救援支队各基层大队相继组织辖区大型商业综合体召开消防安全约谈会,单位消防安全责任人、管理人参加。

会上,各地消防部门通报了近期辖区火灾形势及前期商业综合体消防安

全排查整治中发现的隐患问题,梳理了消防安全管理工作中存在的问题短板和薄弱环节,督促被约谈单位进一步强化隐患自查、自改能力,全面落实“三自主两承诺一公开”措施,确保消防安全。

同时,重申大型商业综合体消防安全检查的有关要求,把检查重点聚焦到

火源、电源、气源等容易起火的环节,尤其在装修管理方面,施工单位必须制定施工防火安全制度;建筑构件、装饰材料的防火性能必须符合国家标准;加强对进场电气焊施工操作人员的审查,在安全措施上严格把好关。

与会各单位表示,将从人、财、物等

方面加大投入力度,全力落实辖区消防救援大队提出的工作要求。消防部门相关负责人表示,下一步,各地将结合专项整治工作,全面清除消防安全隐患与风险,全力提升群众消防安全意识,争取全市消防安全防控工作稳中向好。

记者 马涛 通讯员 鲍小静



公益体彩 乐善人生

乐享竞猜 理性购彩

——中国体育彩票与您相约欧洲杯

6月14日至7月14日,2024年欧洲足球锦标赛(以下简称“欧洲杯”)将在德国激情上演,作为今年国际足坛的重头戏,广大球迷们摩拳擦掌,期待能为喜爱的球队加油助威,也有球迷朋友希望通过购买竞猜型彩票获得一份参与感。然而正是这样的时刻,我们更应该以理性的态度参与赛事竞猜,在享受欧洲杯带来的乐趣同时,也为国家体育事业和公益事业做出一份贡献。

因为竞猜 爱上体育

竞猜型彩票的出现要追溯到2001年,中国国家男子足球队首次打进世界杯决赛圈的当月,中国足球彩票诞生了,标志着中国第一次实现全国联网发行竞猜型体育彩票。2009年,固定返奖的单场竞猜游戏——“竞彩”问世,竞猜游戏自此开始不断演化,满足购彩者在娱乐体验上的多样化需求。

在全民健身和体育强国战略的背景下,竞猜游戏已超越单纯的娱乐属性,成为推动体育爱好者积极参与体育文化活动的桥梁。参与赛事竞猜,要求购彩者对体育比赛更深入地了解,能够感受到分析和思考带来的乐趣。不少球迷在参与竞猜的过程中,既享受了快乐,又为体育事业的发展贡献了自己的一份力量,实现了自我价值。

作为以体育赛事为媒介的彩票游戏,竞猜游戏持续推动社会公众关注体育、参与体育,让一些原本对体育不甚了解的人

有机会接触体育,进而参与到体育运动中来。发行竞猜型体育彩票既吸引了体育迷参与赛事竞猜,同时也培养了大众关注体育、参与体育的兴趣。通过购买竞猜型彩票,使公众进一步了解和支

理性购彩 快乐常伴

赛事竞猜能够给购彩者带来乐趣,但也要注意理性、健康和适度地参与。国家发行体育彩票的初衷是为体育事业和社会公益事业筹集公益金。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终把责任先导放在优先战略地位,向全社会传递责任担当、理性购彩的意识理念。2020年10月,财政部和体育总局联合发布《进一步调整单场竞猜游戏规则有关事宜》的通知中,明确规定了竞猜游戏单票购买金额不得超过6000元;竞猜游戏单日单台终端机实行限额销售;单人单日累计投注金额超过1万元(不含)的,购彩者须预约和实名登记。

体彩在日常宣传和销售培训中,也不断向广大民众和体彩从业者传递责任彩票理念,倡导理性购彩。无论是通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品,还是向大众讲解非理性购彩的风险,都是为购彩者的权益保驾护航,着力营造“多人少买”的健康购彩环境。

随着欧洲杯日益临近,全国多地体彩

专题开展了欧洲杯合规销售专项培训,并与体彩代销者进行座谈,强调了体彩销售的管理要求,强化了代销者的责任彩票意识和风险防范意识。一些代销者还签订了《欧洲杯合规销售承诺书》,纷纷表示会努力做好理性购彩引导,为购彩者提供一个健康快乐的购彩环境。

合规购彩 参与公益

每当大赛来临之时,参与赛事竞猜不仅要有理性冷静的心态,还应当确认通过合法正规的渠道购买彩票,避免陷入非法赌博和非法彩票的陷阱,并且也要警惕各种诈骗套路。

目前,国家不允许擅自利用互联网销售彩票,更没有推出任何线上售彩的网站或手机App。参与欧洲杯足球赛事竞猜的合法途径,是到线下的体彩实体店购

买。若您单人单日竞彩购彩金额超过1万元(不含)时,须如实预约及实名登记,务必确认身份信息准确。您在体彩实体店购买的每一张竞彩游戏彩票,都将有21%的资金纳入彩票公益金,将被广泛用于体育事业和社会公益事业。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过8200亿元。彩票公益金除被用于支持体育事业外,还被广泛用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、法律援助、残疾人事业、红十字事业等民生领域。竞猜游戏作为中国体育彩票筹集公益金的重要来源,一直在为国家公益事业贡献力量。

乐享竞猜,理性购彩。精彩纷呈的欧洲杯即将拉开帷幕,让我们相约一起看球,一起为喜爱的球队喝彩。 关言

